



VAT Webinar Series

INTERNATIONAL MONETARY FUND



ВЕБИНАР 3. СПРАВЕДЛИВОСТЬ, ЭФФЕКТИВНОСТЬ И АДМИНИСТРИРОВАНИЕ НДС

12 января 2021 года

8:00–10:00 (по восточноамериканскому времени)

Вход в систему доступен с 7:30 через Zoom

AGENDA

08:00 – 08:05

Приветственное слово.

Майкл Кин, МВФ.

08:05 – 08:20

Презентация «Справедливость, эффективность и администрирование НДС»

Докладчик Руд Де Мой, МВФ.

08:20 – 09:00

Обсуждение с участием экспертов. Модератор Майкл Кин, МВФ.

1. Повышение эффективности НДС и достижение целей в плане справедливости.
Себастьян Джеймс, эксперт по налогообложению, Всемирный банк.
2. Превращение НДС в прогрессивный налог и политическая экономия реформы НДС.
Рита де ла Ферия, кафедра налогового права, Лидский университет, Соединенное Королевство.
3. Расширение базы НДС и основные трудности в Уганде.
Мосес Кагва, директор по экономическим вопросам Министерства финансов, планирования и экономического развития Уганды.
4. Опыт улучшения администрирования НДС и планы расширения базы НДС Грузии.
Лаша Хуцишвили, заместитель министра финансов Грузии.

09:00 – 09:55

Вопросы и ответы. Модератор Майкл Кин, МВФ.

09:55 – 10:00

Краткое изложение основных вопросов и заключительное слово.

Докладчик Майкл Кин, МВФ.

БИОГРАФИИ ЭКСПЕРТОВ



Майкл Кин — заместитель директора Департамента по бюджетным вопросам МВФ, где он ранее возглавлял отделы налоговой политики и налоговой координации. Он является соавтором книги “The Modern VAT” (2001 год), в 2018 году он был удостоен медали имени Дэниэла Холланда Национальной налоговой ассоциации, является почетным президентом Международного института государственных финансов и лауреатом премии исследовательской сети CESifo-МИГФ Масгрейва 2010 года. До поступления на работу в Фонд он был профессором экономики в Эссекском университете и приглашенным профессором в Киотском университете.



Руд Де Мой — советник Департамента по бюджетным вопросам МВФ, где он ранее возглавлял Отдел налоговой политики. До поступления на работу в Международный валютный фонд он был профессором экономики государственного сектора в Университете Эразма в Роттердаме. Он является автором большого числа публикаций по налоговым вопросам, в том числе в American Economic Review и Journal of Public Economics. Он также является научным сотрудником Оксфордского университета, Бергенского университета, Центра европейских экономических исследований в Мангейме и исследовательской сети CESifo в Мюнхене.



Себастьян Джеймс — старший экономист по налоговой политике в группе по глобальным вопросам налогообложения Всемирного банка. Кроме сферы налогообложения он также работал в междисциплинарных областях по вопросам инвестиционной политики и специальных экономических зон. Он занимается консультированием ряда развивающихся стран по вопросам разработки их налоговой политики и налогового администрирования. Он является бывшим сотрудником Индийской налоговой службы и выпускником Международной налоговой программы юридического факультета Гарвардского университета, а также имеет степень магистра и доктора наук в области государственной политики от Гарвардского университета.



Рита де ла Фериа — профессор налогового права в Лидском университете и международный научный сотрудник Центра налогообложения бизнеса Оксфордского университета. Основной темой ее исследований является налоговое право и налоговая политика, в частности взаимосвязь налогового права и конституционного права ЕС, экономики государственного сектора, криминологии и уголовного правосудия, а позднее политологии; она является автором большого количества публикаций в этих областях. Она занимается консультированием ряда государств по связанным с НДС вопросам налоговой политики и разработки законов. В 2020 году она выступила соавтором краткого документа по вопросам политики для Группы 20-ти, призывающего к проведению налоговой реформы в целях решения проблемы неравенства после пандемии COVID-19.



Мосес Кагва — директор по экономическим вопросам Министерства финансов, планирования и экономического развития Уганды, где он ранее был руководителем Департамента налоговой политики. Он обладает широким опытом в вопросах налогово-бюджетной политики, права, экономики, энергетики, торговли, инвестиций и финансов. Он является главой делегации от Уганды на переговорах по общему рынку Восточноафриканского сообщества и преподает налоговое право и налогообложение на факультете права в УниверситетеMakerере.



Лаша Хуцишвили — заместитель министра финансов Грузии с 2014 года, ранее он занимал должность генерального директора Службы доходов Грузии. Он непосредственно отвечает за разработку и реализацию налоговой и таможенной политики, в том числе международной налоговой политики Грузии. До поступления на службу в Министерство финансов он работал в подразделении налоговых и юридических услуг компании Ernst&Young. Ранее, в 2007 году, он был назначен членом Совета по рассмотрению споров при Министерстве финансов Грузии.

СЛЕДУЮЩИЙ ВЕБИНАР

Вторник, 16 марта 2021 года

Управление нормативно правовым соответствием и администрированием НДС

QUESTIONS?

Электронная почта: GlobalVAT2020@imf.org

За более подробной информацией просьба также обращаться на сайт:

<https://www.imf.org/en/News/Seminars/Conferences/2020/09/01/imf-rmtf-webinar-series-on-the-vat>



FISCAL AFFAIRS